



«Дворец Русского Гамлета». 20.07.2024

Продолжительность: 15 часов

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Ленинградская область, Гатчина

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 2 800 руб.

В стоимость тура включено

- Автобусное обслуживание по программе;
- Экскурсия по Большому Гатчинскому дворцу;
- Экскурсия по Приоратскому дворцу;
- Экскурсия по парку;
- Сопровождение представителем фирмы.

В стоимость тура не включено

- Входные билеты в Гатчинский и Приоратский дворцы - 800 р./взр.; 400 р./школ., студ.; 500 р./ пенсионеры;
- Входной билет в парк - 200 р./взр. и 100 р./льгот.

Дополнительные услуги

- Входные билеты/взр. - 800 RUB
- Входные билеты/пенс. - 500 RUB
- Входной билет (школ., студ.) - 400 RUB
- Входной билет в парк (полный) - 200 RUB
- Входной билет в парк (льготный) - 100 RUB

Описание тура

Тур из Пскова в Гатчину с посещением Большого императорского дворца, парка и Приоратского дворца.

Программа тура

07:00 – Сбор группы, отъезд из г. Пскова.

11:00 – Экскурсии по Большому императорскому и Приоратскому дворцам.

Гатчина – старинная мыза, так полюбившаяся великому российскому императору Павлу I за свое спокойствие,

живописные места и уникальное расположение. На этом месте он создал свою резиденцию, не похожую на другие, и воплотил все идеи в жизнь. Идеи, которые копились у него годами, но не могли долгое время быть реализованы. Здесь работали такие архитекторы как А. Ринальди, В. Бренна и Н. Львов. И сейчас на берегах Серебряного и Черного озер нас встречают два разных, но великолепных по стилю и архитектуре сооружения, которые пропитаны духом рыцарства и изящества – Большой императорский дворец-замок и Приоратский дворец. С каждым из них связан определенный этап жизни цесаревича и императора Павла I.

Во время экскурсии познакомимся с единственным памятником землелитного строения XVIII века – это Приоратский дворец. Маленький дворец будто вырастает из вод Черного озера. Ему пророчили стоять всего 20 лет, а он сохранился до наших дней! Его белоснежные стены, красные крыши и скромное, но выполненное со вкусом убранство позволяет до сих пор восхищаться этим памятником. И строили его совсем не для российских высокопоставленных особ, а для рыцарей Мальтийского ордена.

Конечно, главным памятником архитектуры Гатчины является Большой императорский дворец, единственный дворец-замок, который помимо прекрасного пейзажного парка и красивых клумб, окружали настоящий ров и плац, где маршировали солдаты. Но все это не омрачает стены бывшей резиденции, а передает дворцу свое очарование и неповторимость. С виду чопорный дворец поражает своим богатым внутренним и искусно подобранным убранством. А интересное использование пространства приводит к замиранию сердца, например, до сих пор сохранившийся подземный ход, который соединяет дворец и Серебряное озеро.

Экскурсия по парадной части парка.

Дворцовый парк - первый пейзажный парк российских резиденций. Гармоничное сочетание озёр, небольшие ручейки и речки, множество живописных островов, соединяющихся между собой ажурными мостиками, вековые дубы и липы, различные павильоны иobelisks, все это придаёт особую поэтичность и неповторимый яркий колорит дворцово-парковому ансамблю.

16:00 – Отъезд в г. Псков.

Прибытие в г. Псков после 20:00.

Места сбора группы

Псков

от ост. Юбилейная (бывш.АЗС) по Рижскому пр.

Даты тура

Июль 2024

20 июля 2024 в 07:00 - 20.07.2024 от 2 800 руб.			
--	--	--	--